helniku ABC. Naméfené hodnoty Ghla sectéte. Proved'te naértek konstrukce.

Shr. /95/ Narysujte trojihelnik ABC: , AB I = 8 cm. l BC |= 6 cm. | CA I = 5 cm. Zméfte a popiste vaiti'ni thly troja-
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4})‘ ’f = 8 cm *\‘AB
a = 48°
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g . 135 / U obou 5-ti thelniki uréete velikosti vnitinich uhli, hodnoty seététe a porovnejte vysledky.

MéFené hodnoty se mohou nepatrné lisit 7 divodu odchylky méveni thlomérem.
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Soucet vuiténich nihln pétinhelniku je 540°
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40°



g {-r /‘fﬁ Sestrojte trojihelnik ABC a KLM a rozhodnéte. ktery z nich je fupothly. pravoahly nebo ostroukly. Provedte

nacrtky.
a)a=6cm. b =8 cm, ¢ =10 cm. sestrojte osy stran trojuhelniku C -
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b=8cm // /\\”\ e
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pravouhly trojuhelnik
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3 m=35cm

tuponihly trojuhelnik
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